



平成 17 年 5 月 17 日

各 位

東京都千代田区丸の内 1 丁目 1 番 2 号  
J F E システムズ株式会社  
代表取締役社長 岩橋 誠  
(コード番号) 4832 東証第 2 部  
(問合せ先) 総務部長 宮入一芳  
(電話番号) 03-3283-7100 (代表)

(訂正)平成 17 年 3 月期 決算短信(連結)の一部訂正について

平成 17 年 5 月 12 日付で発表いたしました「平成 17 年 3 月期 決算短信(連結)」に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

・訂正内容(訂正箇所には\_\_\_\_\_を付しております)

15 ページ (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

		前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1 日 至 平成16年 3月31 日)	当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1 日 至 平成17年 3月31 日)
区分	注記番 号	金額(千円)	金額(千円)
(前略)			
現金及び現金同等物に係る換算差額		1	<u>140</u>
(以下略)			

(訂正後)

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

		前連結会計年度 (自 平成15年 4月 1 日 至 平成16年 3月31 日)	当連結会計年度 (自 平成16年 4月 1 日 至 平成17年 3月31 日)
区分	注記番 号	金額(千円)	金額(千円)
(前略)			
現金及び現金同等物に係る換算差額		1	<u>0</u>
(以下略)			

以 上

訂正後の連結キャッシュ・フロー計算書は以下のとおりです（訂正箇所の下線を付しております）

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

区分	注記番号	前連結会計年度 (自 平成15年4月1日 至 平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日)
		金額(千円)	金額(千円)
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>			
1	税金等調整前当期純利益	1,020,269	563,987
2	減価償却費	661,579	619,250
3	連結調整勘定償却額	24,721	24,721
4	退職給付引当金及び前払年金費用の増減額	80,924	133,873
5	受取利息及び受取配当金	19,072	20,445
6	支払利息	13,927	15,339
7	本社移転費用		134,553
8	子会社事務所移転費用		34,891
9	貸倒損失	167,081	
10	土地建物売却損	163,571	
11	会員権評価損	8,357	25,003
12	売上債権の増減額	221,605	1,014,756
13	たな卸資産の増減額	483,112	1,451,151
14	仕入債務の増減額	347,211	157,441
15	未払賞与の増減額		421,509
16	その他	26,426	11,732
	小計	1,095,856	504,099
17	利息及び配当金の受取額	19,072	20,445
16	利息の支払額	13,669	14,930
17	本社移転による支払額		45,338
18	子会社事務所移転による支払額		29,518
19	事業譲渡対価の受取額	33,000	
20	法人税等の支払額	1,118,798	192,802
21	法人税等の還付額		246,702
	<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>15,460</b>	<b>488,657</b>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>			
1	有形固定資産の取得による支出	73,236	232,723
2	有形固定資産の売却による収入	93,000	
3	無形固定資産の取得による支出	364,885	717,581
4	長期前払費用の取得による支出	97,026	154,054
5	敷金・保証金返還による収入		81,532
6	敷金・保証金差入による支出		48,573
7	その他	6,644	9,473
	<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>448,792</b>	<b>1,061,927</b>
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>			
1	短期借入金の純増減額	640,000	515,000
2	長期借入金の返済による支出	240,000	
3	少数株主への配当金の支払額	6,500	6,500
4	配当金の支払額	219,884	219,884
	<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	<b>173,616</b>	<b>288,616</b>
	現金及び現金同等物に係る換算差額	1	0
	現金及び現金同等物の増減額	259,717	284,654
	現金及び現金同等物の期首残高	869,922	610,205
	現金及び現金同等物の期末残高	610,205	325,550